

ПРИНЯТО ПЕРВОЕ СЫРЬЕ

На пусковом комплексе производства карбамида азотнотукового завода подписан акт-форму № 1 для проведения пуско-наладочных работ ва сырье на первой очереди цеха.

Закончены строительные и монтажные работы, проведена пуско-наладка на inertных средах.

Отработан весь технологический цикл. Вчера смена Владимира Свях

привыла первое сырье на установку жидкого аммиака. Это значит — цех начал приемку основного сырья для дальнейшей отапки технологии.

В ближайшие дни карбамидчики получат первую партию продукта — гранулированную мочевины.

Первая очередь производства мочевины на старте!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЭНЕРГИЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГРУДЯЩИХСЯ

Год издания 17-й

№ 4 (3237)

СУББОТА, 6 января 1968 года

Цена 2 коп.

ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА



В ремонтно-сборочном цехе Майского РМЗ одним из первых освоил наплавочные работы в среде углекислого газа Геннадий Шестаков.

Работы выполняются с отличным качеством постоянно с перевыполнением норм.

На снимке: ударник коммунистического труда, электросварщик по восстановлению деталей вихревой и сваркой в среде углекислого газа.

На снимке (слева): Г. Шестаков.

Фото А. БУЧНЕВА.

ПЯТИЛЕТКУ— ДОСРОЧНО!

НАГРАДА МИНИСТРА

В канун нового года ва ангарский завод котельно- вспомогательного оборудования и трубопроводов пришел пакет из Москвы, из Министерства энергетики и электрификации СССР. В нем — грамота ветерану завода М. К. Навозникову за подписью министра П. Непорожного. «За успехи, — говорится в грамоте, — в выполнении заданий пятилетнего плана по развитию энергетики страны и в связи с празднованием Дня энергетика награждается М. К. Навозников».

В далеком 1924 году окончил Навозников литейное отделение Иркутского профтехучилища и с тех пор ни разу не изменил своей горячей профессии... Годы службы в армии, а затем — опять литейный цех одного из иркутских заводов. В 1954 году Михаил Корнеевич перешел в Ангарск и поступил на строящийся тогда завод КВОИТ. Вначале он достраивал литейный цех, а после пуска первой электропечи перешел на формовку. И вот уже 13 лет работает Михаил Корнеевич

в одном цехе. Он заслуженно пользуется неизменным уважением своих товарищей. «Корнееч» — так зовут его в цехе. Собралась было провожать Корнееча на пенсию, но нет, не захотел ветеран уходить на покой, не захотел бросать своей огненной профессии. Сейчас Михаил Корнеевич мастер формовки самой высокой квалификации. Он в совершенстве изучил литейное дело. Чутьем, опытом он знает, чувствует, где надо чуть послабее набить форму, а где, наоборот, необхо-

дима более тугая набивка, где поставить прибыль, а где дать выход горячим газам, чтобы деталь получилась качественной. «Каждый день приходит он в цех. Встречает его давно знакомый запах горелой земли, треск электродуговой печи. В трудовой книжке Михаила Корнеевича немало поощрений, благодарностей, премий. А теперь вот добавится еще одна — от министра нашей энергетики. С. ИВАНОВСКИЙ, внештатный корреспондент.



На снимке (справа): Л. Шорокова. Фото И. Амосова.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ

Коллектив рационализаторов цеха централизованного ремонта ТЭЦ-10 взял на 1967 год обязательство — подать 105 рационализаторских предложений с экономическим эффектом не менее 27 000 рублей. За 11 месяцев 1967 года было подано 164 предложения, из них внедрено 149. Экономический эффект — 38600 рублей.

Особенно активно участвовали в работе бригады мастеров В. Н. Авдеева, Г. В. Павлова, В. И. Бочарникова. Эти

бригады в проходившем недавно творческом конкурсе рационализаторов заняли соответственно 1, 2 и 3 места.

В 1968 году перед рационализаторами стоят сложные задачи — добиться максимальной механизации производства работ, уменьшить износ труб, обеспечить надежную работу трубопроводов.

Надо полагать, что эти задачи будут решены.

В. МЕРКУШЕВ, слушатель факультета журналистики ВУМЛ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

НЕФТЕПРОМЫСЕЛ В СТЕПИ
ОРЕНБУРГ. Нефтяники нового промысла, созданного в Сорочинске, добыли первую тысячу тонн нефти на Никольском месторождении. В их распоряжение передано полтора десятка высокочисленных скважин. Коллективу нового промысла поручена также разработка соседнего Родинского месторождения. Эти две подземные кладовые хранят около 100 миллионов тонн горючего. (ТАСС).

ЭКОНОМИЯ...ЗАВОД

ХАБАРОВСК. Начался монтаж оборудования промышленного телевидения на строящейся установке непрерывной разливки стали завода «Амурсталь» в Комсомольске-на-Амуре. Это позволит оператору с одного пульта следить за прохождением слитков по сложному пути на глубине 30 метров.

СЫРЬЕ ЭКСТРА-КЛАССА

РУДНЫЙ. На фабрике окомкования Соколовско-Сарбайского горнообогатительного комбината выдала первую продукцию шестая по счету обжиговая машина. Ее мощность — свыше семитысяч тонн железорудных окатышей в год. Это — сырье высшего класса, содержащее свы-

ше 62 процентов железа. Доменная плавка с их применением становится более полновесной, скоростной.

Подсчитано, что новейшие приборы, которые будут установлены в этом году на предприятиях Дальнего Востока, позволят сэкономить... штат целого завода. (ТАСС).

Обогатителя комбината произведет нынче более четырех миллионов тонн железорудных окатышей — на полтора миллиона тонн больше, чем в минувшем году.

ТРИДЦАТЫЙ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ОАЗИС

ХОДЖЕЙЛИ (Узбекская ССР). К государственной энергосистеме подключен еще один крупный хлопководческий район Узбекистана — Ходжейлийский, лежащий в низовьях Аму-Дарьи. Электроэнергия пришла в дома колхозников и рабочих совхозов, привела в действие станки в колхозных мастерских, готовящих технику к посевной.

Ходжейли — тридцатый в Узбекистане район сплошной электрификации. Полностью завершена электрификация сел Ташкентской области.

ПОЧИНУ САРАТОВЦЕВ— ДОРОГУ!

КОЛЛЕКТИВ

треста Востокхиммонтаж в юбилейном году добился значительных успехов. Выполнив план на 107,8 процента, получил от хозяйственной деятельности сверхплановой прибыли более 180 тысяч рублей. Почти все сооружения, введенные в эксплуатацию, получили высокие оценки.

В достижении этих показателей большую помощь оказала борьба за качество выпускаемой продукции и строительство продолжительности строительства, внедрение индустриальных методов в заготовительных цехах и на монтажных площадках.

Как известно, качество продукции зависит от отношения людей к производству, от стремления сделать свой труд более эффективным, выдавая изделия, отвечающие требованиям стандарта. Принятое решение Постановлением ЦК КПСС об опыте коллективов саратовских предприятий в борьбе за качество пошло с еще большими успехами в борьбе за рост производства, качество монтажно-строительных работ.

Особенность монтажно-строительных работ состоит в том, что законченной продукцией считается не сдана готовых деталей на склад, а вышедший на технологический режим не механизм, не группа установок — весь сложный промышленный комплекс. Поэтому качество у нас определяется не только станочником, а заботой многих сотен людей.

В этом трудности соревнования, но в этом и достоинства — за качество борется весь коллектив монтажников. И это соревнование становится действенным, если осуществляется в комплексе наряду со стремлением сделать больше и лучше, шире применяя индустриальные методы монтажа.

Ушло время, когда загото-

вительные цехи выполняли роль подсобного назначения. С перенесением центра внимания на максимальную готовность изделий в заготовительных цехах монтажные площадки все больше превращаются в сборочные, получающие в монтаж изделия крупными узлами или даже комплектами. В этом — главное достоинство соревнования за качество. Изделия, собранные в заводских условиях, при любых условиях, при любых обстоятельствах будут лучшего качества, нежели сделанные на монтажных площадках.

Курс на индустриализацию.

вок, выпускающий в год до 300 тысяч погонных метров систем отопления, водоснабжения и газопровода, длительное время не знает рекламаций. Здесь высокие технико-экономические показатели. Так, план в честь пятидесятилетия Октября выполнен на 111,8 процента, по выработке — на 114,3 процента, себестоимость продукции ниже плановой на 6,8 процента.

Борясь за качество, экономное расходование материалов, коллектив сэкономил разных труб почти на 8 тысяч рублей.

Много отличников производства, поборников высокого

двухтонных диффузоров, осуществили на земле. Это позволило быстро, без затрат, произвести подъем диффузоров на высоту в 20 метров.

Серьезных успехов в улучшении качества монтажа добились коллектив, занятый на строительстве Байкальского целлюлозного завода. Здесь объектами показательного монтажа было строительство второй очереди главного корпуса и экспериментального цеха. На всех объектах БЦЗ работы велись крупными блоками по технологическим картам и планам организации работ.

Не менее результативным является внедрение в практику изготовления трубных заготовок методом стендовой сборки.

Опыт показал, что такая сборка наиболее целесообразна, имеет много преимуществ перед монтажом, осуществленным из отдельных заготовок и узлов.

Здесь не только выигрыш во времени. Как правило, такая сборка монтируется в 4—5 раз быстрее, и качество ее очень высокое. И это естественно: все сборные работы выполняются механизмами, монтажникам остается сборка укрупненных узлов, сварка стыков и испытание на плотность.

Многое еще коллективу предстоит сделать. Создается новая база заготовительных цехов, монтируется механизированная линия по изготовлению трубных плетей, все больше внедряется механизированная сварка, намечается перевести изготовление вентиляции на технологический поток, близкий к конвейеру.

Но все эти усилия порой нередко сводятся на нет. Характерным примером в этом отношении является площадка завода хирреактивов, где бесконечные изменения в ходе монтажа отражаются на сроках и стоимости работ.

На корпусе цеха малотоннажных реактивов многие работы выполнены, а объект сдается медленно. Без конца режутся конструкции, испытание и изолированные трубопроводы только потому, что принимаются все новые и новые технические решения. Для технологии производства они нужны и даже очень, но нельзя же бесконечно корректировать.

Уже принято свыше 50 решений реконструкции того, что еще не эксплуатировалось. Конечно, трудно говорить в таких случаях о качестве, надежности монтажного производства.

Борьба за отличное качество, сдачу продукции только с хорошей оценкой вызвали высокую активность среди монтажников. Резко увеличилось число рационализаторских предложений. От принятых в производство около 300 предложений до конца года получено условной экономии свыше 210 тысяч рублей.

Особенно много и настойчиво трудятся в этом отношении коллективы заготовительных цехов — базовых предприятий треста. Такие передовые методы труда, как макетная и стендовая сборка сложных агрегатов и узлов, их доставка на основной монтаж в готовом виде, освоение огневой и холодной обработки легированных сталей, механизация сварки, изготовление емкостей на стендах и поставка их в рулонах на объекты и многое другое, обеспечивают тресту выполнение хозяйственных задач. Серьезную помощь в этом должен оказать почин передовиков саратовских предприятий, начавших поход за повышение качества, надежности и долговечности продукции. Монтажники рассматривают этот почин как веление времени.

И. АБАКУМОВ, заместитель начальника технического отдела Востокхиммонтажа.

ВЕЛЕНИЕ ВРЕМЕНИ

комплексную механизацию потребовал значительного обновления техники, ее количественного роста. Ныне энергооборуженность на каждого работающего в стране — 1,6 квт. Этот технический рост, все большее применение экономичных проектов позволили накопить нам значительный опыт. Это сказалось в период общественного смотра качества монтажных работ в тресте, по результатам которого мы заняли второе место по министерству. В тресте немало знатных производственников, производственных коллективов, славящих продукцию с первого предъявления. К числу таких относится коллектив цеха по изготовлению сантехнических трубных сборок, возглавляемый механиком Волобуевым.

Цех сантехнических загото-

качества монтажа трудится на объектах нефтехими. Это бригады монтажников И. Ларькина, В. Альшина, Л. Павлюк, В. Лещенко, А. Ставинова и многих других.

Так, монтаж уникального оборудования бригада Ивана Ларькина ведет крупными узлами. Это они впервые использовали прибор электроскопического разряда на установке механизмов. На объектах производства харьбама они осуществили одновременный подъем на высоту методом подпора двух колонн сантехтеза.

Здесь же, на соседней строительной площадке, бригада монтажников В. Лещенко осуществила сложный монтаж оливоентилиационных градирен.

Все работы, вплоть до сварки и опробования отдельных агрегатов по сборке два-

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГАЗЕТЫ

„МИРАЖ С ЯЙЦОМ“

Факты, изложенные в фельетоне «Мираж с яйцом» (в номере газеты за 8 декабря 1967 года), подтвердились, сообщила и редакцию начальница ора-3 т. Муравьева.

Действительно, яйца по цене 30 копеек за десяток поступали с птицефабрики в столовые № 20 и 28, где использовались в пищу. После того как была выявлена их непригодность для употребления, их сняли с реализации.

Руководители столовых лишены прогрессивной доплаты и строго предупреждены, что при повторении фактов использования недоброкачественных продуктов будут наказаны.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ—КАЖДОМУ

БЕССПОРНО, что высококвалифицированный работник делает больше и лучше, чем человек, плохо знающий свое дело. Поэтому на всех заводах и в цехах Ангарского нефтехимического комбината технической учебе уделяется большое внимание. Трудящиеся различных сфер производства на занятиях получают тот необходимый комплекс специальных знаний, который нужен для более плодотворной работы, для своевременного выполнения намеченных планов.

Занятия по технической учебе на заводах, в цехах и других службах комбината начались в начале октября, а на некоторых новых производствах, в силу их специфики, учеба продолжается почти круглый год.

За прошедшие три месяца школы передового опыта наиболее организовано и плодотворно функционируют на таких заводах, как газовый, пластмасс, на заводе гидрирования. Знакомая с постановкой дела на предприятии, здесь предпринимая, убеждаясь, что нормальная работа школ передового опыта зависит прежде всего от руководителей заводов и цехов. От того, как они организуют учебу, контроль над проведением занятий, уменем заинтересовать рабочих.

Многое зависит и от инженеров, ответственных за подготовку кадров. На эту должность должны назначаться в первую очередь люди

инициативные, требовательные, способные творчески помогать руководителям цехов и служб в разработке и составлении учебных программ.

Именно так поставлено дело на заводах пластмасс, газовом и гидрирования. Например, на газовом заводе с первого октября начали свою работу восьмилетние три школы передового опыта. Общее число слушателей более 1000 человек.

— В конце ноября, — рассказывает инженер по подготовке кадров А. Лисица, — нами была сделана проверка, как проводятся занятия, теоретически. Результаты проверки оказались неплохими. В большинстве цехов лекции читаются регулярно, по графику.

Интересно отметить, что с большей отдачей проводятся занятия в тех группах, где состав рабочих в этом году почти не изменился. Занимаются такие группы по новой, более сложной программе.

— Если сравнить учебную программу по техминимуму за прошлый год и за этот, — говорит инженер П. Пешкова, ответственная за подготовку кадров на заводе гидрирования, — то они имеют существенные различия. Во-первых, главное отличие — обязательность является то, что во всех цехах и службах завода отводятся часы для занятий по вопросам экономии.

Занятия по экономическим вопросам сейчас идут не только на заводе гидрирования. Вель переход ком-

бината с 1 апреля 1968 года на новую систему хозяйствования требует от каждого рабочего, не говоря уже об ИТР, хотя бы минимума знаний по экономике своего предприятия. И чтобы освоить этот минимум, теучеба должна сыграть не последнюю роль.

Кроме лекций на экономическую тему, рабочие в этом году более глубоко изучают технические новинки производства, занимаются основами физики и химии, технологии производства. Наиболее четко занятия проводятся в цехах КИП и центральных заводских лабораториях. Как правило, посещаемость здесь очень высокая. И это, конечно, скажется при проверке знаний у слушателей, на их делах в производстве.

Несколько иначе обстоит дело с технической учебой на заводе пластмасс.

— Если на других заводах это мероприятие носит сезонный характер, то у нас занятия по техминимуму длятся круглый год, — сообщает инженер по подготовке заводских кадров К. Долгишева. — Дело в том, что производство пластмасс только еще осваивается, и поэтому мы вынуждены учиться круглый год.

И не только этим отличается здесь учеба. Работникам завода, как говорится, не приходится вариться в собственном соку. В 1967 году несколько групп рабочих побывало на родственных предприятиях страны, ознакомились с производством различных пластмасс. Вот, например, две пусковые группы, проводящие стажировку в Новомосковске, приступили к производству диметилтерефталата.

В. ФИРОВ, вичислительный корреспондент.



Эти девушки из бригады коммунистического труда Калькиса. В том, что бригады уже ряд лет идет в числе передовых по РСУ нефтехимического комбината, есть немалая заслуга и их добросовестного труда. На снимке (сверху вниз): маляры Ченских Александра, Лабутина Мария, Аликова Валя.

В ДНИ КАНИКУЛ

Шумят веселые праздничные хоры вокруг новогодних елок. Наступила веселая ребятня пора — зимние каникулы. Каждый день приносит юным ангарчанам много радостных и интересных открытий. Для них приветливо распахнуты двери Дворцов культуры, кинотеатров, библиотек.

В кинотеатре «Пионер» ребята уже побывали в мире сказок, перед началом киносеансов тепло и восторженно встречали представления кукольного театра Дворца пионеров и школы № 19, приняли участие в

новогодней викторине, которую организовала работница детской библиотеки имени А. Гайдара Надежда Александровна Насырова.

Ребята с нетерпением ожидают знакомства со служебными собаками, демонстрация которых будет проходить перед началом киносеанса. А сколько веселых и радостных минут принесла юным зрителям новогодняя интермедия детского самодеятельного кинотеатра «Восход» — «Дед-мороз». Много аплодисментов досталось на долю исполнителей главных ролей, семиклассников шко-

лы № 17 — Наташи Антоенко, Тани Серебренниковой, Светы Костантиновой, Сережи Дорожкина, Люды Вернер, Аллы Стародубевой, Нади Рабовой. Еще не раз ребята встретятся и с дедом-морозом, и с ёлочкой, и с петрушкой, и с веселыми масовянками-затейниками — героями интермедии.

Вперед! — встречи с Марией Янтповной Козловой, которая в годы Великой Отечественной войны воевала в рядах женского Таманского авиаполка, и Виктором Ивановичем Дмитриевым, бывшим моряком-подводником, участником военного парада в Москве в 1945 году.

Л. ОЛЬХОВАЯ.

ВЕСЕЛЫЙ ПРАЗДНИК

Веселый зимний праздник пришел к ребятишкам детского сада № 12. Самый большой зал по праву занимает пушистая лесная красавица. Искупаются и переливаются всеми цветами яркие игрушки, бусы, шары. А на самом вершине горит большая пятиконечная звезда.

Праздник открывают самые маленькие. Они любят красную елочку. Затем исполняют забавный танец зайчат. В гости к ребятишкам пришел дед-мороз и с ним его подруга — снегурочка. Ребята затевают игру в снежки со снегурочкой. А потом вдруг снегурочка выкатывает большой ком снега и достает из него заслуженную награду ребятишкам — подарки...

Малышей сменяют ребята постарше. У них программа и больше и разнообразнее. Нарядные петрушки исполняют свой веселый танец. По просьбе дед-мороза звучат песни, стихи.

— Выростала елка в лесу на горе,

У нее иголки все в серебре... —

звонко читает стихотворение Таня Потапова.

А под конец праздника ребятишек ждал сюрприз. Когда дед-мороз устал, он пошел напиться воды из колодца. И тут неожиданно вытпнул из колодца подарки. И, конечно, сразу же раздал их ребятишкам...

Много выдумки и изобретательности внесли в этот новогодний праздник воспитатели, няни — Нина Степановна Репина, Татьяна Сергеевна Зодотарева, Светлана Николаевна Кузова и другие.

На снимке: рассказывает стихотворение Таня Потапова.

С. ТОМСКИЙ.



«СКОРБЬ»



«ТРЕВОГА»

Фото С. Ивановичского.



«ЛЮБОПЫТСТВО»

Фото А. Кривога.

АНГАРЧАНЕ ВСТРЕЧАЮТ ГОСТЕЙ

Месяц назад группа участников художественной самодеятельности актюного зала строителей Ангарска побывала в гостях у своих собратьев по профессии — у строителей Академгородка Новосибирска.

На днях к ангарчанам-строителям с ответным визитом приехали строители Солнечного городка на берегу Обского моря. Гости проведут в Ангарске пять дней. В эти дни они выступят со своей концертной программой и примут участие в сводном концерте друзей-строителей нашего города. Кроме того, новосибирцы выступят перед зрителями в клубе «Строитель» и побываю в гостях у строителей Усолья-Сибирского.

ЕЩЕ ОДНА БИБЛИОТЕКА

Новая городская библиотека № 6 открылась в 13 м микрорайоне. Библиотека располагает 7000 книг. Здесь же работает абонемент для детей.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

6 января, СУББОТА
14.30 — Показывает Москва.
7 января, ВОСКРЕСЕНЬЕ
14.00 — Показывает Москва.
8 января, ПОНЕДЕЛЬНИК
18.00 — Для школьников. Спортивная школа «Меткие клоуны». Занятие второе.
18.20 — «Ему было восемнадцать». Очерк Омского телевидения.
18.50 — Кинохроника.
19.25 — «Ольга». Короткометражный фильм Польского телевидения.
19.50 — «Стравыны поэзии».
20.10 — «Федор Таланов». Фильм-опера.
21.30 — Шахматный клуб.

Администрация, партийный комитет, завод и коллектив цеха № 8 НПЗ АКХК выражают глубокое соболезнование Коростовой Александре Петровне и родственникам по поводу преждевременной смерти мужа и отца
КОРОСТОВА
Евгения Мефодьевича.

Администрация, партийный комитет, объединенный заводской комитет профсоюза Ангарского нефтехимического комбината выражают глубокое соболезнование семье и близким по поводу смерти
КОРОСТОВА
Евгения Мефодьевича.

Усольский ГК КПСС глубоко скорбит по поводу безвременной смерти
КОРОСТОВА
Евгения Мефодьевича
и выражает соболезнование родителям и близким покойного.

ЖИВОНЕДЕЛЯ

«ТЫСЯЧА ОКОН» (киностудия Беларусь-фильм).

ПРЕЖДЕ чем на экране появится название этого фильма, один за другим на белом полотне будут возникать имена: Андрей и Альберт, Имре и Дамба, Ганс и Збигнев, Джон и Наташа. Русские, английские, монгольские, арабские, польские... Парни и девушки из разных стран мира — герои этого фильма. Они приехали в Москву учиться в университете.

О дружбе, о первой любви, о верности и долге поведает этот фильм.

Картину о жизни современной молодежи поставил известный сценарист Алексей Спешнев. Ранее он поставил фильм «Москва—Генуя». Фильм «Тысяча окон» будет идти первым экраном в «Комсомолец».

«ВОЛШЕБНАЯ ЛАМПА АЛЛАДИНА»

Эту известную восточную сказку о необыкновенных приключениях молодого парня Алладина поставил на студии им. М. Горького режиссер Борис Рыцарев.

В фильме снимались Борис Быстров, заслуженный артист РСФСР Андрей Файт, Отар Кобердзе и другие.

«ОБВИНЯЕМЫЙ НЕ ЯВИЛСЯ» (Болгария).

ЧЕЛОВЕКА обвинили в предательстве. Уже подписан протокол о его виновности. Но следователь продолжает изучать дело: он убежден, что еще можно установить невиновность партизана, покочевавшего с собой двадцать лет назад. Об окончательном результате расследования и узнают зрители из болгарского детектива.



НА ВАШЕЙ КУХНЕ БЕРЕГИТЕ ЛУК!

Как хранить зелень и овощи? Даже в самой тесной квартире всегда можно найти темный прохладный уголок, где поставить деревянный ящик. Это — дом для картофеля, свеклы, моркови, репчатого лука, белокожиной капусты. Каждый овощ «живет» в холодной тьме. Очень удобны пластмассовые мешочки. Особенно следует позаботиться о сохранности лука — главного поставщика витаминов зимой и ранней весной. Его надо перебрать, отбросить несвежие перья, встряхнуть, чтобы перья не касались перья, осторожно смочить корни водой, оставив перья сухими. Затем корни хорошо промыть водой. Листья перед употреблением надо снова промыть несколько раз. Резать их рекомендуется крупными кусками. Горючий сок, который тоже можно использовать; в них собраны все минеральные соли и витамины, они придают салату сочность и вкус.

„АНГАРА“ В КЛАССЕ „А“

Президиум Центрального совета Союза спортивных обществ и организаций утвердил предложение Федерации по футболу о составе команд класса «А» в 1968 году.
В четвертой подгруппе будут выступать 20 команд: «Луч» (Владивосток), СКА (Хабаровск), «Шахтер» (Кемерово), СКА (Новосибирск), «Темп» (Барнаул), «Торпедо» (Томск), «Иртыш» (Омск), «Шахтер» (Караганда), «Восток» (Усть-Каменогорск), «Полюэтдел» (Ташкентская область), «Алга» (Фрунзе), «Строитель» (Ашхабад), «Энергетик» (Душанбе), «Нефтяник» (Фергана), «Памир» (Ленинабад), «Зервшан» (Навоз), «Металлург» (Чимкент), «Ангара» (Иркутск), СКА (Чита), «Локомотив» (Красноярск).

Ректор В. П. КУЗЬМИН

К И Н О

«ПИОНЕР» — 6-7 января — Счастливого плавания. 10, 11, 40, 13-20, 15. Следствие продолжается. 16-45, 18-30, 20-15, 22. 8 января — О чем молчала тайга. 10, 11, 40, 13-20. Фларон (2 серии). 15, 15-15, 21-30. Малый зал — 6-7 января — Гордый корабль. 10-10, 11-20, 12-30, 13-40, 14-40. 8 января — Сказка о потерянном времени. 10, 11-30, 13, 14-30.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луг» — 6-7 января — Фауст ХХ века. 10, 11, 40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 21, 40. 8 января — Плансон Буляния (детв до 15 лет не допускаются). 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-25, 22-10. Зал «Восход» — 6-7 января — Земля отцов. 15-30, 17-45, 19, 20-45. 8-9 января — Любимец Нового Орлеана. 17-20, 19, 21. Для детей — 6-7 января — Республика Школя. 10-30, 12-30. 8 января — Гордый корабль. 10-30, 11-30, 12-30.
«ОКТАБЕРЬ» — 6-7 января — Если дорог тебе твой дом. 14-30, 16-20, 18-10, 20, 21-50. Для детей — Полуполночь в стра. «Синяя птица». 10, 11-30, 13. 8 января — Десятый шаг. 12, 14, 16, 18, 20, 22. Для детей — Неуживые мистифы. 10.
КЛУБ пос. КИРОВА — 6-7 января — Октябрь. 18, 20. 7 января — Чужое имя. 16-30, 18-15, 20. С 8 января — Убийца с того света. 19, 21. Для детей — Василиса Прекрасная. 17-30.
«КОБЕДА» — 6-7 января — Обвиняемый не явился. 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22. В верхнем зале для детей — Свистячок. № 5, 10, 14. С 8 января — Зеленая карета. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.
«МИР» — 6-7 января — Зеленая карета. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Открыта предварительная продажа билетов на фильм «Клуб» (детв до 16 лет не допускаются).
«КОМСОМОЛЕЦ» — 6-7 января — Десятый шаг. 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30. Перед последним сеансом документальный фильм «Мы и слепые». 6-7 января — для детей — Василиса Прекрасная. 10. В верхнем зале — Три тоlstяна. 6 января — 10, 11-10, 7 января — 10-20, 12-15, 14-10. С 8 января — Если дорог тебе твой дом. 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21. Для детей — Полуполночь в стра. «Синяя птица».
В кинотеатре «Комсомолец» с 12 января демонстрируется новый художественный фильм «Тысяча окон».
«АНГАРА» — 6-7 января — Убийца с того света. 17-30, 19-15, 21. С 8 января — Следствие продолжается.